
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в преступлении экстремистского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 36-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в январе 2021 года обвиняемый, являющийся блогером, разместил в интернете видеоролик, который содержит высказывания, направленные на возбуждение ненависти к сотрудникам правоохранительных органов. Преступная деятельность мужчины выявлена сотрудниками Центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области. Материалы переданы в следственные органы. В ходе следственных действий в жилище обвиняемого проведены обыски, изъята компьютерная техника, мобильный телефон и специальные технические устройства. Проведенные экспертизы подтвердили, что действия обвиняемого были направлены на возбуждение ненависти и вражды к сотрудникам правоохранительной системы. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1650149>